
 
Evaluation of Bowerham School Parental Questionnaire 2025 

We are incredibly grateful to all the parents and carers who took the time to respond to our 
recent questionnaire. We received 217 responses out of a possible 491, resulting in a 44% 
response rate. 

The results are overwhelmingly positive, with 90% of parents agreeing with all statements. 
Impressively, half of these statements received over 95% agreement, and at least 40% of responses 
strongly agreed with each question. 

 

To ensure every parent had the opportunity to share their views, we made the questionnaire available 
both via our parent app and in paper form. We are especially thankful for the thoughtful feedback 
provided, both positive and constructive. A selection of these comments has been included in a separate 
section at the end of this document. 

 

We have personally contacted all parents who selected “disagree” for any statement or shared 
constructive comments. These conversations have been extremely positive, allowing us to provide clarity, 
address concerns, and identify ways we can work together to improve. One key area identified for review 
is communication, particularly regarding Showbie and parent app messages. Please refer to the additional 
review document for our proposed improvements to enhance communication across the school. 

 

Thank you once again for your invaluable feedback and continued support. Working together, we can 
ensure the very best for our children and school community 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

65%

33%

2% 0%
0%

2.  My child feels safe at this school

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

93%

4% 3% 0%0%

1.  My child is happy at this school

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered



 
 

 
 

 

 

54%

44%

1% 1%0%

3.  My child makes good progress at 
this school

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

89%

7%

3% 0% 1%

4.  This school makes sure it's pupils 
are well behaved

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

5%
11%

1%

0%

83%

5. My child has been bullied and the 
school deat with the bully quickly 

and effectively 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered



 

 

 
 

44%

49%

6% 1% 0%

7. The school lets me know how my 
child is doing

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

44%

48%

6%

2%

6. The school responds well to any 
concerns I raise

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered



 

 
 

 

 

55%
41%

3% 1%

8. The school lets me know of what 
my child will learn during the year

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

84%

14%

1% 0% 1%

10. There is a good range of subjects 
available to my child at this school

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

11%

89%

0%

9. Does your child have special 
education needs andor disabilities 

(SEND)

yes no



 

 

 
 

 

52%42%

6%

0%

11. The school supports my childs 
wider development 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not answered

81%

6% 10%

0% 3%

12. My child can take part in clubs 
and activities

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not Answered



 

42%

48%

10%

0%

13.  The school has high expectations 
for my child

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not Answered

67%

31%

2% 0%0%

14. Would you recommend this 
school to another parent

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Not Answered


